

4月份国民经济运行总体平稳

规上工业增加值同比增长6.2%

据新华社电 国家统计局15日发布的显示,4月份国民经济运行保持在合理区间,延续了总体平稳、稳中有进的发展态势。

从生产来看,1至4月份,全国规模以上工业增加值同比增长6.2%,增速与上年全年持平。

消费方面,4月份,社会消费品零售

总额同比增长7.2%,增速比上月回落1.5个百分点。国家统计局分析,如考虑4月份节假日天数同比减少两天的因素,测算4月当月社会消费品零售总额同比增长8.7%,与上月持平。

投资方面,1至4月份,全国固定资产投资同比增长6.1%,增速比上年全年加快0.2个百分点。其中,高技术

产业投资较快增长,高技术制造业和高技术服务业投资同比分别增长11.4%和15.5%,增速分别快于全部投资5.3和9.4个百分点。

值得关注的是,就业形势稳定向好,调查失业率下降。1至4月份,全国城镇新增就业459万人,完成全年计划的42%。4月份,全国城镇调查失业率为

5%,比上月下降0.2个百分点。其中,25至59岁人口调查失业率为4.7%,比上月下降0.1个百分点,连续两个月下降。

“总的来看,4月份国民经济延续了总体平稳、稳中有进的发展态势。同时也要看到,外部环境依然错综复杂,不稳定不确定因素增加;国内发展不平衡不充分问题仍然突出,经济持续

健康发展的基础仍需巩固。”国家统计局新闻发言人刘爱华分析。

刘爱华表示,下一阶段,要坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,着力推动高质量发展,继续打好三大攻坚战,适时适度实施逆周期调节,不断加大“六稳”政策落实力度,促进经济持续稳定健康发展。

中国持续向好经济态势令世界瞩目



中国加速经济转型升级,推动经济向更高质量发展转变,正在为促进经济持续增长注入新动力。图为去年10月24日正式通车运营的港珠澳大桥。

国家统计局15日公布的数据显示,1至4月,中国社会消费品零售总额同比增长8.0%;全国规模以上工业增加值同比增长6.2%;全国固定资产投资同比增长6.1%。就在一天前,全球著名指数编制公司明晟公司宣布将26只中国A股纳入明晟中国指数。尽管面

临诸多不确定性,今年以来,实实在在的经济数据和实例都表明中国经济顶住下行压力企稳回暖,中国经济持续向好发展态势令世界瞩目。

“中国经济是卖空者的噩梦。”美国《福布斯》双周刊网站刊文如此描述。文章指出,国际货币基金

组织最近将2019年中国经济增长预期从6.2%上调至6.3%,上调幅度虽然不大,却显示出中国经济正朝着正确的方向发展。文章说,外部贸易环境恶化没能迫使中国经济硬着陆,从总体来看,中国经济转型仍在继续。

外界清楚地看到,面对复杂严峻的外部环境,中国正踏踏实实、按部就班做好自己的事,中国经济定力十足。澳大利亚莫纳什大学商学院高级讲师爱丽丝·德扬说,近期公布的多项数据显示,中国经济正在稳健发展,这也是中国经济发展的既定方向。

中国经济的治理能力提升也在为经济稳定发展保驾护航。面对“稳中有变、变中有忧”的新形势,中国政府加强逆周期调节,突出“六稳”导向。韩国现代研究所研究员韩载镇接受记者采访时表示,中国政府的宏观调控措施确保了经济积极增长。他说,中国近来的经济数据超出预期,政府出台的减税降费等一系列政策措施,使得中国经济抵御住了下行风险。

海外持续看好中国经济发展前景,不仅是对中国经济长久以来展现出的实力有信心,也源于中国经济在应对下行压力时表现出的强劲耐力与韧性,更在于看重中国经济治理体系、经济内生动力激发出的活力和巨大发展潜力。

据美国消费者新闻与商业频道网站报道,过去几周发布的相关报告显示,中国这个世界经济第二大经济体还有许多潜力尚待开发,尤其是互联网、汽车、医疗、教育和旅游等领域呈现出更广阔的增长前景。

由于看好中国经济前景,国际金融机构纷纷上调对中国经济增长的预

期。瑞士信贷银行分析师表示,中国农村地区正在创造渐进式增长机会。摩根士丹利在其报告中指出,中国是世界上教育消费需求最高的国家之一,预计到2028年中国教育市场规模将翻一番,达到10万亿元人民币。

与此同时,中国加速经济转型升级,推动经济向更高质量发展转变,正在为促进经济持续增长注入新动力。澳大利亚悉尼科技大学澳中关系研究院副院长詹姆斯·劳伦斯森认为,中国经济增长势头良好,随着中国向消费驱动型增长过渡,零售业的蓬勃发展表现尤为突出。

美国贝莱德投资集团全球首席投资策略师理查德·特尼尔说:“我们越来越相信,中国经济表现今年第二季度将更好,目前已经在服务业中看到这种向好势头。”

经历风雨,方见彩虹。中国经济大船风雨不改,破浪前行,这样的中国经济未来可期。正如蒙德里安投资公司首席执行官安德鲁·米勒所说:“不管是否发生贸易战,我们认为从长期来看,中国消费者都将更加富裕,城市化将加速。”

德国博世集团董事长福尔克马尔·登纳也说,作为一家大型跨国工业企业,博世对中国经济的长期发展前景充满信心,“中国经济正向更可持续、更注重创新的高质量方向发展”。
文/图 新华社

美部分议员提出法案 拟限制中国公民 赴美学习和学术交流

据新华社电 美国部分国会议员14日提出一份法案,拟限制部分中国公民赴美学习或进行学术交流。这一做法凸显一些美国政客对中美间正常人员往来的无端忌惮。

这份法案称,对于所有申请赴美学习或进行学术交流的中国公民,若其研究学科在美国“商业管制清单”中,签证官应征询“安全咨询意见”,即将申请人材料寄回华盛顿,以对申请人进行额外审查。

不仅如此,法案还要求美国国务院停止对中国军方相关的人员发放学生和访问学者签证,并称美国国会认为“澳大利亚、加拿大、新西兰、英国也应该采取相似措施”。

参与起草法案的议员不少是国会“强硬派”,包括艾奥瓦州参议员查克·格拉斯利、阿肯色州参议员汤姆·科顿、得克萨斯州参议员特德·克鲁兹等。

今年早些时候,美国联邦调查局等执法机构突然注销多名中国学者的美国签证,使其赴美正常学术交流计划受到影响。

美披露重返月球计划 更多细节 项目以月神命名

据新华社电 美国航天局局长布里登斯廷14日在一项活动中公布了美国宇航员重返月球计划的更多细节,确认将利用“太空发射系统”火箭和“猎户座”载人飞船在2024年前完成载人登月任务。

与此同时,美国重返月球计划正式得名“阿耳忒弥斯”,这一名字取自希腊神话中的月亮女神,对应着实现“首名女性宇航员登月”的项目预想。“阿耳忒弥斯”也是希腊神话中“阿波罗”的孪生姐妹,上世纪六七十年代的美国登月项目即以“阿波罗”命名。

此前一天,美国总统特朗普宣布,将为美国航天局2020财年预算追加16亿美元,总额达到226亿美元,以加速实现重返月球计划。布里登斯廷14日在面向美国航天局员工的讲话中说,2020财年追加16亿美元预算已经足够,但以后几年仍需更多经费,才足以使2024年前载人登月成为现实。

美国航天局2020财年追加的预算中大约有6.5亿美元将用于开发“太空发射系统”和“猎户座”飞船。前者是美国重返月球计划将要使用的大推力运载火箭,其首飞时间已被多次推迟,曾有人提出购买商业公司火箭作为替代选项。

两高分别公布 国家赔偿新标准

据新华社电 最高人民法院于5月15日下发通知,公布了自2019年5月15日起作出的国家赔偿决定涉及侵犯公民人身自由权的赔偿金标准为每日315.94元。

同日,最高人民检察院第十检察厅下发通知,要求各级人民检察院办理自

侵犯公民人身自由权 每日赔偿315.94元

身作为赔偿义务机关的国家赔偿案件时,执行新的日赔偿标准315.94元。

国家赔偿法规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”国家统计局2019年5月14日公布,2018年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资为82461元。

按照《最高人民法院、最高人民检察院关于办理刑事赔偿案件适用法律若干问题的解释》第二十一条第二款的规定,各级人民法院2019年5月15日起审理国家赔偿案件时按照上述标准执行;各级人民检察院5月15日起执行该日赔偿标准。

中山市兴宁商会筹备公告

中山市兴宁籍企业:
为号召中山兴商积极参与中山和家乡的经济建设,参与社会公益事业,团结凝聚兴商在伟大的时代展现风采,在弘扬“有成成市”之文化,传“小南京”之景象中展示时代兴商的活力,经中山市新力富化工有限公司、中山市安中安全技术有限公司、中山市正日照明有限公司等单位发起成立中山市兴宁商会,现中山市兴宁商会已于2019年3月27日经中山市民政局批准发起。根据《广东省民政厅关于异地商会登记的管理办法》的规定,中山市兴宁商会筹备组将于2019年9月27日前组织召开中山市兴宁商会筹备大会。原籍地为兴宁市的自然人或法人在中山投资兴办且符合以下条件的企业,可向中山市兴宁商会筹备组递交入会申请:

- (一)拥护本会的章程;
- (二)有加入本会的意愿;
- (三)持有工商行政管理部门核发的法人营业执照;
- (四)连续三年以上经营情况良好。

筹备组联系人:张先生
联系地址:1、中山市沙溪镇新濠路3号曜基商业广场B207室,2、中山市东区夏洋街23号一楼。
联系电话:18923309208

中山市兴宁商会筹备组
2019年5月16日

广东省中山市第一人民法院 公告

(2016)粤2071破1号之一

本院于2016年9月9日裁定受理中山市华承电机电器有限公司破产清算一案后,因中山市华承电机电器有限公司的财产不足以清偿全部破产费用,亦无财产可供分配,其管理人申请宣告中山市华承电机电器有限公司破产并终结破产程序,符合法律规定。因中山市华承电机电器有限公司已不在原址经营,其股东、经营管理人员亦未提供其财产、账册、重要文件等,导致无法进行清算,债权人可另行依据公司法的相关规定,要求中山市华承电机电器有限公司的股东、实际控制人等清算义务人对其债务承担清偿责任。依照《中华人民共和国企业破产法》第四十三条第四款、第一百零七条、第一百二十条之规定,本院于2019年4月29日裁定宣告中山市华承电机电器有限公司破产并终结中山市华承电机电器有限公司破产程序。

特此公告。

招聘招生

周一至周五刊登

【刊登广告请致电】

88329127
13112938087

昭君
民族舞剧
千年传奇惊鸿雁
倾心相许安国邦
呼和浩特民族演艺集团
中国歌剧舞剧院 联合出品

舞剧《孔子》主创团队精心打造唯美舞蹈盛宴
千年昭君心路历程,谱写一曲荡气回肠的“出塞曲”

2019.5.22 星期三 20:00 中山市文化艺术中心·大剧场

售票热线:88223666
售票处:文化艺术中心售票厅
网上售票: piao.zcac.org